

拉傑夫入股後未見起色 曼聯回勇無期寄望下季



曼聯新股東拉傑夫。

友賽失利

曼聯數日前與般尼閉門友賽落敗。

人才外流

曼聯在冬季轉會窗無增兵，更已借走辛祖（右）等球員。

門心盡失

曼聯前鋒拉舒福特休假到外地「喪蒲」，結果生病延遲歸隊。

未見成效

拉傑夫邀請前曼聯總監拉達，未知對曼聯有何正面作用。

曼聯今季表現未見突出，與英超榜首距離越拉越遠，雖然曼聯在富商拉傑夫入股後，立即引入前曼聯營運總監貝拉達當行政總裁，仍被曼城主帥哥迪奧拿諷刺，一個貝拉達不可能解決曼聯所有問題。事實上曼聯在今季成績差強人意，他們在季中轉會更毫無作為，甚至借走查頓辛祖及雲迪碧克後未有增兵。前鋒拉舒福特趁未有比賽度假，結果又「喪蒲」生病，留下來的球員，竟在閉門友賽不敵護級分般尼，表現令人擔憂，拉傑夫改革曼聯之路似乎還很遙遠。

大公報記者 梁潤森

曼聯於今季英超僅錄得10勝2和9負，勝率不足5成，表現平平無奇，亦開始被榜前列利物浦、曼城等拋離，爭冠已近乎無望。富商拉傑夫剛於去年底成功入股後，這位曼聯支持者已急不及待進行不少改革，目前最新的則是罷走死敵曼城的足球營運總監貝拉達，來到曼聯當CEO，對此曼聯似乎並未有在意，主帥哥迪奧拿更說：「或許曼聯認為帶走貝拉達便可解決一切，但我認為足球並非如此簡單，我也希望貝拉達可以取得成功，如果他一個人便能為曼聯徹底改變，曼聯應該在奧脫福以他命名球場看台。」

拉舒福特「喪蒲」生病延遲歸隊

哥帥所言非虛，曼聯目前仍有很多問題未解決，如他們未有在冬季轉會窗買人，反而更把查頓辛祖及雲迪碧克在內多達10人借走，雖然能短

暫令更衣室和諧，但整體實力始終受影響。更慘的是，曼聯主帥坦哈格始終無法解決所有內部問題，拉舒福特乘月中未有比賽去到北愛爾蘭度假，卻被發現時常於貝爾法斯特夜店流連消遣，結果更因此生病延後歸隊的時間，未能及時出席操練，未知對紀律很重視的坦哈格會否對他作出懲罰。

至於留隊的球員亦不見得好表現，曼聯周四於卡靈頓訓練基地，與般尼上演閉門友賽維持狀態，沒想到竟以1：3輸給這支護級球隊。這場比賽曼聯已精英盡出，如剛傷癒的利辛度馬尼、勞基梳爾、哈利馬古尼及卡斯米路都有上陣，最終曼聯只靠英超零入球零助攻的安東尼馬菲奧斯「破蛋」，如此差勁的狀態叫人擔心，或許拉傑夫要做的事還有很多，才能讓曼聯起死回生。



曼聯主力球員操練備戰英足盃賽事。

網絡圖片

英足盃焦點賽事賠率及推介	
紐波特 VS 曼聯	
開賽時間	29日凌晨零時30分
主客和	主20 和9 客1.05
讓球	曼聯讓兩球半/三球 上盤1.91, 下盤1.85
讓球主客和	[+3]主1.98 和4.2 [-3]客2.5
波膽推介	曼聯勝0:2 (半場0:0)
電視直播	無線myTV Super App

「紅魔鬼」殘陣應戰料小勝

【大公報訊】綜合ESPN FC、香港賽馬會足彩智報：「紅魔鬼」曼聯明晨在英格蘭足總盃第四圈上陣，作客迎戰「乙組仔」紐波特。曼聯近期表現欠穩，人腳亦有不少主力僅剛傷癒；紐波特狀態出色兼有主場之利，或能打一高班波，「讓球」曼聯讓兩球半/三球太多，投注下盤博曼聯波輪盤為妙。（無線 myTV Super App 明天凌晨零時30分直播）

曼聯今季表現欠佳，單論近況，近8仗各項賽事亦只錄得2勝2和4負，連下游球隊諾域治及般尼茅夫都能擊敗曼聯，論陣容後者亦不算標青，拉舒福特趕不及操練，預計未能上陣，安東尼馬迪爾、美臣蒙特及域陀連迪路夫因傷缺陣，其餘如利辛度馬尼及卡斯米路等多名主力亦只是剛復出，今仗竟要靠英超沒有入球及助攻的安東尼馬菲奧斯攻堅，火力不值得信賴。

紐波特雖然只是英乙球隊，不過他們近況不錯，近7仗竟錄得4勝3和的不敗佳績，加上沒有傷患問題及佔主場之利，或能與曼聯稍作周旋，未必會大敗，小敗已可以贏盤而回。

重拾勁旅本色非一時三刻

曼聯在名帥費格遜退休後，已很久未能再創輝煌成績，在不斷換主帥亦未能改善戰績之下，曼聯最近甚至引入新股東、富商拉傑夫，希望作出改革。拉傑夫是名對曼聯有「真愛」的支持者，自然希望球隊成績改進，但曼聯內部問題不少，如主帥坦哈格愛用「子弟兵」，球員已失去代替曼聯出戰的榮譽及使命感，這一切並非拉傑夫換個行政總裁或提供資金便能即時解決，這位新老闆或要慢慢重新建立球隊以往的勝利文化。

曼聯以往在費格遜帶領下，即使不用太多球星都能取得勝利，球員都以代表曼聯為榮，當時效力曼聯的名宿堅尼甚至揚言，不願效力曼聯的球員應該要驗腦，都可看到效力曼聯是何等榮耀。如今曼聯已從高峰墮落，不少球星的確不願意加盟曼聯，導致只能購入不少二線球員，目前的主帥坦哈格甚至把自己早前執教阿積士的球員帶來，實力根本未達英超頂級。拉傑夫入股後，雖然立即提供資金改善球場基建及青訓，但成效不會來得太快，要重新建立勝利文化或要更多時間。

大公報記者梁潤森

利物浦或輪換 諾域治下盤值博

【大公報訊】綜合ESPN FC、香港賽馬會足彩智報：英足盃第四圈利物浦主場對諾域治今晚開打，前者近況雖然出色，但由於有望爭奪英超兼多線作戰，今仗必定輪換出擊，以前鋒加普為首的二線陣容，實力始終有點折扣；諾域治在英冠表現硬淨，雖然剛戰落敗，但之前3連勝可見狀態不俗，「讓球」利物浦讓兩球/兩球半太多，買下盤料有斬獲。（無線 myTV Super App 今晚10時30分直播）

利物浦目前排名英超榜首，同時在歐霸盃、聯賽盃及今戰的足總盃都一直晉級，今季正在4線發展，不過由於要應付如此多的戰線，料今仗亦只能作出輪換。估計前鋒加普及中場賴恩格雲貝治等二線兵會成為主力，甚至

門將亦會換上基利靴，實力難免有所削弱。面對硬淨的諾域治只能說是可勝不穩，隨時「魚生粥」僅熟贏波輪盤。

諾域治以往都是英超「升降機」，面對英



利物浦（紅衫）上仗英足盃打和富咸晉級。

超球隊可說是駕輕就熟，他們早前在各項賽事連贏侯城、布里斯托流浪及西布朗，上仗才被列斯聯以1：0擊敗結束3連勝走勢，整體表現算出色，今仗或能與利物浦一鬥。

英足盃焦點賽事賠率及推介	
利物浦 VS 諾域治	
開賽時間	28日晚上10時30分
主客和	主1.08 和7.75 客15
讓球	利物浦讓兩球/兩球半 上盤1.8, 下盤1.97
讓球主客和	[-2]主1.94 和3.95 [+2]客2.65
波膽推介	利物浦勝2:1 (半場0:0)
電視直播	無線myTV Super App



▲尼敦阿基（左）射入全場唯一入球助曼聯報捷。

路透社



▲曼聯小勝熱刺過關。圖為球員賽後慶祝。

路透社

曼城小勝熱刺 英足盃過關

【大公報訊】據每日郵報報導：足總盃第4圈賽事熱刺主場對曼城周六上演，曼城憑後衛尼敦阿基於比賽末段取得全場唯一入球，以1：0淘汰熱刺打入16強。值得一提的是，今仗是曼城首次在熱刺新主場取得入球，得以在連輸5次後首嘗勝果。

熱刺2019年搬到新主場後，曼城過去5次作客對熱刺都輸波兼無法入球。今次曼城於英足盃作客對熱刺，上半場攻門10次亦無法取得入球，換邊後熱刺曾有過黃金機會，不過比蘭莊臣的單刀被曼城門將史提芬奧迪加救出。大難不死的曼城戰至88

分鐘，終憑尼敦阿基門前混戰射球破網，以1：0絕殺熱刺。曼城在這6次作客熱刺新主場中，合共起腳102次才首度入球，亦終於獲勝得以晉級。熱刺則是由普斯迪高古執教後，踢出攻門最少的一場比賽，他們今仗只有1次攻門，甚至是熱刺近455場比賽中射門最少。

車路士打和維拉需重賽

另一場車路士主場對阿士東維拉，雖然維拉後場失誤送禮，但車路士前鋒高爾彭馬浪費4次機會，最終雙方打成0：0平手，須擇日重賽。